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@ Urcete dvé Cisla, jejichZ soucet je 46 a rozdil je 12.

Soucet dvou Cisel je 34, rozdil je 4. Uréi tato &isla.

®

)

Soucet dvou &isel je 28, jejich rozdil je 12. Ktera jsou to &isla?

e

N

Pricteme-li k dvojnasobku prvniho &isla pétindsobek druhého &isla,
dostaneme 31. Prvni ¢islo zvétSené o ¢tyfnasobek druhého &isla je
dvacet. Urcete obé tato €isla.

@

Soucet poloviny prvniho €isla a tfetiny druhého &isla je 26,
soucet poloviny druhého ¢isla a tfetiny prvniho &isla je 29.
Ktera jsou to &isla?

o)

Urcete dvé Cisla, jejichz soucet je 60 a podil je 4.

)

Cislo 55 rozdélte na dva séitance tak,
aby jeden délen druhym dal podil 4.

@

%)

Dvé ¢isla jsou v poméru 7:4. Rozdil obou &isel je 6.
Kterad jsou to ¢isla?

@

Myslim si dvé &isla. Jejich souéet je 21,
rozdil jejich druhych mocnin je také 21.
Ktera jsou to Cisla? Napovime:

®

RozloZ rozdil druhych mocnin podle vzorce.

1) 2)  3) 4. 5.) 6.) 7.) 8.) 9.)
x=29 x=19 x=20 x=8 x=24 x=48 x=44 x=14 x=11
y=17 y=15 y=8 y=3 y=42 y=12 y=11 y=8 y =10



Cvic¢eni z matematiky

Cvicny test k pripravé na pfijimaci zkousky:

https://prijimacky.cermat.cz/files/files/dokumenty/testova-zadani/4lete-
mat/MA_IT-JPZ17_ctyrlete_testovy-sesit.pdf

Zaznamovy arch:

https://prijimacky.cermat.cz/files/files/dokumenty/testova-zadani/4lete-
mat/MA_IT-JPZ17_ctyrlete_zaznamovy-arch.pdf

Vysledky:

https://prijimacky.cermat.cz/files/files/dokumenty/testova-zadani/4lete-
mat/MA_IT-JPZ17_ctyrlete_klic-reseni.pdf

Vsechny pfiklady uz jsme se udili, zpracujte je samostatné.

Pokud chcete poslat celé feSeni testu nebo potfebujete s nékterymi piiklady
pomoc, poradit (bud v matematice nebo ve cviku) napidte mi na e-mail:

m.tomikova@zszborovice.cz
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